

DÉLI
HÍRLAP



MISKOLC ÉS BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYE
ELSŐKÉNT AUDITÁLT NAPILAPJA

FORRÓ NYOMON

Úszóverseny a halálba

A miskolci forrónyomosok is keresték azt a kazincbarcikai fiatalembert, akinek eltűnését szombaton jelentették be a nyékládházi István-tónál. A barátai egy alkalmi úszóverseny után már nem látták, és sajnos a búvárok már csak a holttestét tudták kiemelni a vízből.

A nyékládházi István-tóhoz pénteken érkezett sátorozni egy nagyobb társaság. A jó hangulatot fokozandó italoztak is, majd ketten úgy döntöttek: áldozva a versenyszellemmek, átússzák a tavat. Egyikük gyorsabbnak bizonyult barátjánál, akit – egyszer hátraneézve – még látott maga mögött. A túrloldalra érve azonban már hiába kereste őt, és azt gondolta, ta-

lán máshol mászott ki a partra. Az este folyamán sem indultak a keresésére, abban a hitben: biztosan máshol szórakozik. Másnap reggel azonban már nyugtalanodni kezdtek, és értesítették a helyi körzeti megbízottat. Az adatgyűjtésbe bekapcsolódtak a miskolci kapitányság forrónyomosai, akik végigjárták a környéket, és próbálták olyan szemtanúkat felkutatni, akik látták a hosszú, jellegzetesen tetovált fiatalembert. Akadtak olyanok, akik meg mertek volna esküdni: vele találkoztak nem is olyan régen, de ezek nem bizonyultak megbízható információknak. A délutáni órákban a miskolci speciális mentőcsoport segítségét kérték, és a búvárok hozzá is látták a tó medrének át-

kutatásához. Alig telt el kis idő, máris jelezték: eredménnyel jártak. Ez sajnos tragikus volt, hiszen a fiatalembert holttestére bukkantak.

A szakemberek felhívják a figyelmet arra, hogy a nyár jelentős része még előttünk van, be kell tartani a folyók, tavak mentén az írott és íratlan szabályokat. Ezek közül az egyik legfontosabbat szegte meg a fiatalembert, hiszen alkohol fogyasztása után merészkedett a vízbe, sőt belement a tó átúszását célzó versenybe is. Ilyenkor inkább a tavak szélén kell maradni, hiszen vészhelyzetben a parton lévők gyorsabban közbe tudnak lépni.

Betörték Bükkaranyos községben a Petőfi utcában lévő presszóba. Az egyelőre ismeretlen tettesek levágták a lakatot, és az üzletből cigarettát, csokoládét és aprópénzt vittek el, összesen 60 ezer forint értékben.

Sajóhidvégen a József Attila utcában jártak a bűnözők. Az egyik lakásba az ajtó és az ablak betörése után hatoltak be, és innen egy 20 ezer forintot érő, használt színes tévét loptak el. **H. Sz.**

Bányatóba és a Bodrogba

Az elmúlt hét végén összesen hárman fulladtak vízbe megyénkben: a fent említett nyékládházi tragikus eseten kívül Karcván és Bodrogkeresztúron. A karcvai bányatóban úszás közben elmerült egy 38 éves férfi. A parton strandolók ezt észrevették, s azonnal a segítségére siettek. Mindent elkövettek, azonban csak 20 perc elteltével tudták a tóból kihúzni a szerencsétlenül járt embert, már holtan. Bodrogkeresztúron egy 35 éves ittas férfi vált el szombatn barátaitól azzal, hogy fürdeni megy a Bodrogba. Holttestére csak másnap akadtak rá a fürdőzők. Mindkét esetben folytatja a rendőrség a vizsgálatot.

Konyhájának híre van

Vár a Golf Park Hotel

Velden Ausztria Siófokja. A magyar turisták többsége az olasz határ felé robagva csupán a sztrádánál lenézve csodálja meg a

ból látni a szemközti kaszinót, a kikötőt és a hotelhoz tartozó szeparált strandot.

A Golf Park Hotel Ausztriában

ESEMÉNYNAPTÁR

SZÜLETÉSI ÉVFORDULÓ

130 éve született *Frommer Rudolf* (Pest, 1868) gépészmérnök, a Magyar Fegyver- és Gépgyár igazgatója. Ő fejlesztette ki a hazai fegyvergyártást, legismertebb szabadalma a nevét viselő pisztoly. Fegyvereivel külföldön is elismerést aratott, ő írta az első német–magyar tőzsdei szótárt.

KERÉK SZÜLETÉS NAP

95 éves *Claude Autant-Lara* francia filmrendező. Filmjei közt van *A test ördöge*, a *Vörös és fekete*, a *Monte Christo* grófja.

ZENENAPTÁR

98 éve született *Louis Armstrong* amerikai dzsessz-trombitás, énekes. (Ő maga mindig júliusi dátumot mondott, de keresztlevele a mai dátumot igazolja.) Legnagyobb sikerei a *Hello Dolly* és a *What a Wonderful World*, ami a *Jó reggelt, Vietnam!* című film zenéje volt. 1971 júniusában halt meg.

Forog a Fortuna-kerék



Miskolc
TAXI

☎ 46/344-444
46/322-222
46/361-000

Személyszállítás hívásra

csak **80 Ft/km**

- arufuvarozás 1, 3, 5 t
- autómentés

Miskolc
TAXI



KÉSZÍTÉS, VÉSÉS,
ARANYFELVÁSÁRLÁS.

Üzletünkben folyamatosan újuló, nagy készlettel várjuk Önt! Bizományosi értékesítés, **JAVÍTÁS AZONNAL IS.**

Tartósan alacsony árak, sportserlegekből nagy választék.

Miskolc, Déryné u. 12., a színház mellett.

Nyitva: h-p: 8-18 óráig, szombaton: 8-13 óráig.

Tel.: 06-46-344-881.

 **Locsogunk**

Uborkaszegzon és meleg van. Ilyentájt igazán örülünk minden olvasói észrevételnek. S még azt is közzétesszük, aminek sok értelmét aligha látjuk. Egyik olvasónk panaszkolta föl, hogy vasárnap délután – amikor a hőmérő higanyszála már jóval túl volt a 30 Celsius fokon – egy népes, tarkabarkába illőzőt csoport lepte meg a ta-